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Preguntas relacionadas con tratados internacionales 

 
1. 
- Los hechos establecen que Pacífica ha sido parte de la Convención de las Naciones 
Unidas para la Eliminación de Todas las Formas de Discriminación Contra la Mujer 
desde el 11 de junio de 1991.  )Pacífica ha ratificado esta Convención?  ¿Si así fue, 
cuándo? 
Respuesta: Ver Convención para el proceso de ratificación. 

 
2. 
-)Es Pacífica parte o ha ratificado la Convención de Viena sobre Derecho de los 
Tratados?  Si así fue, )cuándo? 
Respuesta: Sí, el 20 de Marzo de 1980. 
 
3. 
-Además de los artículos mencionados en los hechos, ¿podemos alegar la violación de 
otros artículos de la Convención Americana de Derechos Humanos? 
Respuesta: Sí.  
 
Preguntas relacionadas con los delitos cometidos, las investigaciones 
policiales y los procesos judiciales 
 
4. 
-Los llamados anónimos recibidos por Teresa Salieri u otros individuos durante Febrero y 
Marzo de 1994, )fueron reportados por éstos a la policía local o a alguna otra autoridad 
del gobierno? 
Respuesta: Teresa Salieri y otros individuos informaron a la policía local de estos 
llamados en conexión con el incidente delictivo ocurrido en las oficinas del partido el 4 
de abril de 1994. 
 
5. 
-)Qué medidas investigativas específicas fueron tomadas por la policía en respuesta al 
incidente delictivo ocurrido en las oficinas del partido el 4 de abril de 1994, y cuándo 
fueron iniciadas? 
Respuesta: El 5 de abril de 1994 la policía interrogó a testigos potenciales en el área de la 
oficina y examinó el lugar con el fin de verificar la existencia de huellas digitales. 
 
6. 
- )En la realidad el patrullaje policial fue hecho con la frecuencia programada? 
Respuesta: Sí. 
 
7. 
-)De qué investigaciones fue objeto Víctor Huff? 
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Respuesta: Huff fue interrogado acerca de si podía determinar el paradero de todos sus 
guardaespaldas durante la mañana en cuestión.  Huff dijo que no le era posible 
determinar dicha circunstancia. 
 
8. 
-)Se le practicaron exámenes médicos y de laboratorio a Cecilia Herold, inmediatamente 
después de la violación, por parte de médicos profesionales, aunque estos no fuesen 
designados por el Estado? 
Respuesta: Si, fue examinada por un médico particular inmediatamente después de la 
violación, pero la Corte denegó el reporte del médico cuando fue ofrecido como 
evidencia en el juicio. 
 
9. 
- Si efectivamente los agresores huyeron con el arribo de los colegas, )fueron o no estos 
últimos testigos oculares del ataque y la violación?  Y, de ser así, )fueron o no llamados 
a testificar? 
Respuesta: Los agresores huyeron al llegar los colegas de Cecilia Herold.  No 
presenciaron ni el ataque ni la violación.  Como el caso expresa, uno de sus colegas los 
vio huyendo de la escena.  Estos colegas fueron llamados a testificar en el juicio. 
 
10. 
-Fecha en que fueron procesados y condenados a prisión dos de los atacantes de Cecilia 
Herold -hecho ocurrido el 14 de mayo de 1994. 
Respuesta: Los dos atacantes de Cecilia Herold- hecho ocurrido el 15 de mayo de 1994- 
fueron sentenciados y condenados el día 20 de febrero de 1995. 
 
11.  
-El otro guardaespaldas que fue condenado a 18 meses, )cuándo fue sentenciado? 
Respuesta: Ver respuesta #9. 
 
12. 
-Fecha de la sentencia de las personas procesadas penalmente. 
Respuesta: Ver respuesta #9. 
 
13. 
- )En que fechas fueron procesados y sentenciados los guardaespaldas del señor Víctor 
Huff? 
Respuesta: Ver respuesta #9. 
 
14. 
-)En qué etapa se encuentra el proceso civil iniciado por Teresa Salieri, María-Gómez-
Clark y Cecilia Herold en contra del Primer Banco Provincial de Concordia, ya que de la 
redacción del caso hipotético no queda claro?  (. . . AEl caso continua pendiente y no ha 
sido todavía llamado a juicio@). 
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Respuesta: El caso se continúa pendiente, en la etapa de producción de la prueba. 
 
15. 
-Cuantas horas después de la violación Cecilia Herold fue examinada por el médico 
designado? 
Respuesta: Cecilia Herold fue examinada la tarde del 15 de mayo de 1994, 
aproximadamente 32 horas después de la violación. 
 
16. 
-¿Podrían especificar cuántas horas le tomó a los investigadores de la policía examinar la 
escena del crimen después del ataque a Teresa Salieri? 
Respuesta: Ver los hechos. 
 

Preguntas relacionadas con factores políticos, jurídicos y económicos del 
caso 

 
17. 
-)Cuales son los requisitos o condiciones para formar un partido político en el estado de 
Pacífica? 
Respuesta: No relevante. 
 
18. 
-) Pudo la ACoalición para la renovación de la Comunidad@, participar finalmente de los 
comicios? 
Respuesta: Sí. 
 
19. 
-En los hechos se habla de que existe un grupo de oponentes de la Coalición que 
responde al lema AComité para la protección de la Familia.@ ¿Es este comité una 
asociación legalmente constituida conforme a las leyes de Pacífica o está de alguna 
manera vinculado con o alguno de sus miembros forma parte de la Administración 
Pública de los gobiernos Federal o locales de Pacífica? 
Respuesta: El AComité para la Protección de la Familia@ está legalmente constituido  de 
acuerdo a las leyes de Pacífica. 
 
20. 
-)Han promulgado legislación la legislatura nacional o alguna legislatura provincial o 
municipal,  de acuerdo con las medidas políticas diseñadas por el Poder  Ejecutivo de 
Pacífica en 1992? 
Respuesta: Algunas legislaturas provinciales promulgaron esta legislación. 
 
21. 
- Se habla de que la Administración del Gobierno de Pacífica tomó una serie de medidas 
para promover la participación de la mujer en la vida política nacional.  Entre dichas 
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medidas se menciona un APrograma Nacional.@  )Cuál es el carácter y los alcances de 
dicho programa y a partir de que momento inició su implementación y qué tipo de 
obligaciones generó este programa tanto para el Gobierno Federal como para los 
gobiernos locales de Pacífica? 
Respuesta: Ver respuesta #15 y los hechos del caso. 
 
22. 
- Cual era el porcentaje de mujeres y hombres por separado, que aplicaron a prestamos 
individuales o familiares del Primer Banco Provincial, correspondientes al Amenos de 
10%@ de los prestamos obtenidos por mujeres? 
Respuesta: No relevante. 
 
23. 
-El restante capital accionario del Banco Provincial de Concordia pertenece a residentes 
en la provincia?  Si es así, alguno está vinculado a organismos públicos de la misma? 
Respuesta: Ver los hechos del caso. 
 
24. 
- Entre el mes de marzo y el mes de las elecciones se comprobaron negativas de parte de 
la referida institución bancaria a solicitudes de préstamo?  En caso afirmativo, fueron 
extendidas a los solicitantes explicaciones por escrito acerca del rechazo de la misma? 
Respuesta: No relevante. 
 
25. 
- Existe algún recurso efectivo en la legislación de Pacífica, como el Habeas Corpus o el 
Amparo? 
Respuesta: En este caso las víctimas utilizaron los recursos judiciales provistos por la ley, 
que son aplicables a las acciones interpuestas. 
 
26. 
- Cuál es la estructura jurídica en Pacífica para la defensa de los derechos humanos 
(recursos internos)? 
Respuesta: Ver los hechos del caso; ver respuesta #23 
 

Preguntas relacionadas con el procedimiento ante el sistema 
interamericano 

 
27. 
-Qué recomendaciones hizo la Comisión, que al no ser implementadas fueron la razón 
por la que la esta decidió referir el caso a la Corte el 5 de marzo de 1997. 
Respuesta: Las conclusiones de la Comisión no son relevantes para el trámite del 
presente caso ante la Corte Interamericana 
 
28. 
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-Cuales son las consideraciones y conclusiones de la Comisión del 5 de enero de 1997? 
Respuesta: Ver respuesta #24. 
 
 
29. 
- En qué momento procesal el gobierno de Pacífica alegó ante la Comisión que no se 
habían agotado los recursos internos? 
Respuesta: Pacífica alegó el no agotamiento de los recursos internos en tiempo 
apropiado. 
 
 
 
 
 
 
 

 


